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7. neděle velikonoční 
12. května LP 2024 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus B 

Odp. Veleb, duše má, Hospodina! 

 

Poslední večeře v Janově evangeliu vrcholí Ježíšovou velekněžskou 
modlitbou. Je dobré zahlédnout, jak nesmírně osobní a intimní charakter tento text 
má. V první části Ježíš prosil o oslavu Otcova jména a nyní prosí za jednotu 
učedníků. 

Autor Janova listu se brání naivnímu pocitu některých členů komunity, kteří se 
domnívali, že již dosáhli dokonalosti. Snaží se je tedy vést k rozlišování mezi 
duchem Božím a duchem klamu. Jedním z ukazatelů je jejich vlastní připravenost k 
lásce ke spolubratrům. 

Ve čtvrtek liturgie připomněla slavnost Nanebevstoupení Páně a nyní církev setrvává 
v modlitbě o Ducha svatého. Modlitba není jen množství slov či obřad. Modlitba je 
postoj srdce. V jakém postoji srdce stojíme vůči ostatním spolubratřím z našeho 
společenství, farnosti, církve? Na dnešní den také připadá Den modliteb za sdělovací 
prostředky a je dobré na toto téma v modlitbě vzpomenout. 

Učedníci se po Kristově nanebevstoupení nerozprchli. Nyní, na rozdíl od 
okamžiku Ježíšova zatčení, jsou pohromadě a snaží se jednat v intencích Kristova 
příkazu. Duch svatý bude darován až za několik dní. Oni se nyní soustředí na sebe, 
brzy se však jejich pozornost upne k druhým lidem a k hlásání evangelia. 
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Z papežovy katecheze o naději 

Posledně jsme se zamýšleli nad vírou, dnes je řada na naději. „Naděje je božská 
ctnost, kterou toužíme po nebeském království a po věčném životě jako po svém štěstí 
tím, že důvěřujeme Kristovým příslibům a nespoléháme na své síly, ale na pomoc 
Ducha svatého“ (Katechismus katolické církve, 1817). 

Tato slova nám potvrzují, že naděje je odpovědí, která se nabízí našemu srdci, když v 
nás vyvstane absolutní otázka: „Co se mnou bude? Jaký je cíl této cesty? Co bude s 
údělem tohoto světa?“. 

Všichni si uvědomujeme, že nepříznivá odpověď na tyto otázky vyvolává smutek. 
Nemá-li životní cesta žádný smysl, je-li na jejím začátku a konci nicota, pak se ptáme, 
proč bychom po ní vůbec měli kráčet: odtud pramení lidské zoufalství, pocit marnosti 
všeho. A mnozí by se mohli vzbouřit: „Snažil jsem se být ctnostný, rozvážný, 
spravedlivý, silný, umírněný. Byl jsem také věřícím mužem nebo ženou... K čemu byl 
můj boj, když tady všechno končí?“. Pokud chybí naděje, hrozí, že se všechny ostatní 
ctnosti rozpadnou a skončí jako prach. Kdyby neexistoval žádný spolehlivý zítřek, 
žádný světlý obzor, nezbylo by než konstatovat, že ctnost je marná námaha. „Teprve 
když je budoucnost jistá jako pozitivní skutečnost, stává se i přítomnost snesitelnou k 
životu“, uvedl Benedikt XVI. (BENEDIKT XVI., Encyklika Spe salvi, 2).  

…. 

Naděje je ctností lidí mladých srdcem; a zde se věk nepočítá. Existují totiž i staří lidé s 
očima plnýma světla, kteří žijí v ustavičném vzepětí vstříc budoucnosti. Vzpomeňme si 
na ony dva velké starce z evangelia, Simeona a Annu: nikdy se neunavili čekáním a 
poslední úsek své pozemské cesty spatřili požehnaný setkáním s Mesiášem, kterého 
poznali v Ježíši, jehož rodiče přinesli do chrámu. Jaká by to byla milost, kdyby se tak 
stalo nám všem! Kdyby po dlouhé pouti, poté, co jsme odložili brašnu a hůl, naše 
srdce naplnila radost, jakou jsme nikdy předtím nepocítili, a i my bychom mohli zvolat: 
„Nyní můžeš, Pane, propustit svého služebníka podle svého slova v pokoji, neboť moje 
oči uviděly tvou spásu, kterou jsi připravil pro všechny národy: světlo k osvícení 
pohanům a k slávě tvého izraelského lidu.“ (Lk 2,29-32). 

Bratři a sestry, jděme vpřed a vyprošujme si milost naděje, naděje s trpělivostí. Stále 
vyhlížejme ono poslední setkání, neustále hleďme na to, že Bůh je nám vždy nablízku, 
že smrt nikdy, ale opravdu nikdy nezvítězí. Jděme vpřed a prosme Hospodina, aby 
nám dal tuto velkou ctnost naděje doprovázené trpělivostí. 

 

(Celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2024-05/papezova-katecheze-
o-nerestech-a-ctnostech-nadeje.html ) 

 

 

 

Žijeme s církví  
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Slavnost Nanebevstoupení Páně       12. 5. 2024 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Františka a Annu Špačkovy, sestru Anežku, 

vnuka Luboše a vnučku Hanu a Josefa Duška. 

v 9:30 na Rožberku – za + Jana Haufa, za živé a + z rodin. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl.  

 

Liturgie v příštím týdnu 

pondělí Panny Marie Fatimské 

úterý Svátek sv. Matěje, apoštola 

čtvrtek Svátek sv. Jana Nepomuckého, kněze a mučedníka, hlavního 

patrona Čech 

neděle Slavnost Seslání Ducha Svatého 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

13.5. 

v 7:30 - Pouchov –za Márii a Antóna, za Boží pokoj a zdraví. 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Úterý 

14.5. 
    Mše svatá zde není. 

Středa 

15.5. 

    v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

    v 18:00 - Pouchov – bohoslužba slova. 

Čtvrtek 

16.5. 

    v 17:00 - Rožberk – za živé a + z rodiny Jurišicovy a Imrichovy a duše 

v očistci. 

Pátek 

17.5. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

v 17:00 - Rožberk – za farnost. 

    v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

Sobota 

18.5. 

    v 18:00 - Pouchov – za + Jána a Margitu. 

Neděle 

19.5. 

v 8 hod – Pouchov – za živé i zemřelé z rodiny Špatenkovy a 

Maťátkovy. 

v 9:30 – Rožberk – k poctě Ducha Svatého a všech svatých, za kněze, 

celou širokou rodinu a duše v očistci. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

Májové pobožnosti v měsíci květnu 

jsou ve všední den na Pouchově i na Rožberku po večerní mši svaté a v neděli od 

15 hodin u malé kapličky na Rožberku. Zvu vás k účasti. 

 

Sbírka na pronásledované křesťany 

vynesla v pouchovské farnosti 12 400 Kč a v Lochenicích 2 790 Kč. Děkuji za vaše 

příspěvky. 

 

Setkání Net for God a Františkáni 

Setkání NFG bude ve čtvrtek v 19:30 na faře, v pátek pak od 15 hod setkání 

Františkánů. 

 

Duchovní obnova na Novém Hradci 

V pátek 17. 5. po mši svaté od 19:15 bude v kostele sv. Antonína na Novém 

Hradci malá duchovní obnova na téma: Mše svatá – jak jí lépe poznat a 

prožít? Obnovu povede PhDr. Radek Tichý Ph.D et SL.D, pedagog teologické 

fakulty, rektor kněžské semináře a spoluautor webu liturgie.cz. 

 

Tichá adorace a večer chval 

Tuto neděli 12. 5. bude od 19:30 hod tichá adorace, příští neděli bude večer chval 

s prosbou o dary Ducha Svatého. Srdečně zveme. 

 

 
 

Lektoři příští neděle 19.5. 

Pouchov Eliška Voláková Rožberk Marie Hesounová 

 Kristýna Petrová  Stanislava Kozáková 

 Libuše Hovorková  Pavel Hesoun 


